

# 昏迷多日,护林员身上长蛆

## 浑身擦伤,邻居发现时,伤口已经腐烂三天左右

文 本报见习记者 刘近岐 本报通讯员 李福浓 图 本报通讯员 李福浓

张学林,今年79岁,是枣庄市山亭区水泉镇紫泥汪村的一个护林员,他住在离紫泥汪村两公里远的一片山林里,平常很少和人接触。6月23日早8:00左右,他被人发现在护林房内昏迷,随即被送往医院,期间病情曾一度出现好转迹象,但最终因为年龄较大和肾脏问题于29日下午四点半去世。

### 发现张学林受伤后 村民将其送往医院

家住紫泥汪村的一位张姓村民告诉记者,她有三、四天没见到张学林来她家里挑水了,她感到很奇怪,于是叫女儿去张学林家看看发生了什么情况,而随后发生的事情让张女士的女儿一直心有余悸,“张学林大爷横躺在护林房地板上,浑身擦伤,面部尤为严重,皮肉开始腐烂,蛆虫从口中,鼻中往外爬,满屋弥

漫着尸臭味,59岁的智障的儿子饿得在门口乱爬,看来也是多天没吃东西了。张大爷的手脚有略微的动弹,嘴里也能发出微弱的声音,但听不清他在说些什么,可能是在担心自己智障的儿子。”张女士的女儿一脸恐惧的叙述道。张女士的女儿随即叫来村里的书记,把张大爷送到了当地人民医院进行抢救。



张学林的59岁智障的儿子:张成元

### 无人知晓张大爷如何受伤

张大爷只有一个独子张成元,今年59岁,张学林的妻子在生下张成元后因病去世,从此父子相依为命,最让张大爷痛心的是儿子竟然是天生智障,把饭放在他面前他都不知道吃,非得有人把饭喂到他嘴上,所以儿子一直是张学林心中最重的一块石头。27年前,为了防

止村民的果树不遭受偷盗,紫泥汪村建设了一个狭小的护林房,当时的张大爷没有房子住,所以村里面就让他来看护果林,房子也就给他住,没有报酬,没有补贴,他的生活来源全靠屋后的一点薄田和邻里的救济。这一干就是27年,张大爷的护林房距离村子有约两公里的路程,很少

有人来这里,至于张大爷是怎么受伤的,除了他那个智障的儿子张成元,没有人知道。据张成元讲,张大爷是在山上护林的时候滑倒的,身上多处软组织擦伤,他当时伤得不能走路,自己爬回的房子。张大爷没有手机,无法求救,智障的儿子什么也不懂,所以,张大爷就在自己住了

27年的护林房里昏迷了。记者采访了紫泥汪村的村书记,张书记表示,张大爷是怎么受伤的,都是从儿子张成元那里听来的,他是个智力残疾,他说的话不能全信,具体什么原因谁也说不清楚,什么时候受的伤也不清楚,据身体损伤腐烂程度预计在三天左右。

### 父亲有了安息之地 儿子有了村民的照顾

山亭区人民医院听了张学林的事情后,免除了张大爷一万多元的医疗费。目前张大爷的遗体还在山亭区人民医院的太平间里放着,他的一个侄子告诉记者:“等坟地的事情处理好后,就拉到张家的祖坟安葬。”据了解,张大爷在世的时候最担心他这个儿子没人照顾,这两年身体越来越

不好,就越来越担心了。张大爷在天有灵,这个事情想必依然是最牵挂的。紫泥汪村的村委书记说:“村里正准备把张成元接到村子附近居住,其他的都还好说,就是没有人照顾他。”截止到目前为止,社会上已有多位各界人事在为张成元的事情积极奔走,虽然没有很好的解决,但应该也可告慰张大爷了吧。



张学林的护林房破烂不堪。

### 相关链接 病死三月 无人知晓

据《产经新闻》4月11日报道,日本茨城县守谷市一名依靠政府发放的生活保护维持生计的无业老年人于3个月前病死在自己家中无人知晓,直至4月10日,其尸体才被发现。

老年人租了一间平房居住。4月9日,当地民生委员来到其住所拜访,想通知他有关生活保护领取内容的变更,但敲门无人应答。10日,民生委员向守谷市提出申请,要求确认其是否安全。当天,该市相关职员来到现场,发现了其尸体。据推测,死因很可能是心力衰竭。

根据医院的资料显示,死者生前患有慢性病,自2002年3月开始领取生活保护。而在当地,他好像没有什么亲人,也很少与周围邻居来往。按照规定,守谷市相关工作人员会每隔4个月要对其生活状况等进行一次确认拜访。上次拜访的时间还是2011年12月7日,从其门口尚有1月上旬的报纸未取回这一状况来看,这名孤独的老年男性很有可能在1月上旬的时候就已经死亡。

### 老年人新保障法 今起实施

7月1日起,新修订的《中华人民共和国老年人权益保障法》开始实施。《中华人民共和国老年人权益保障法》规定,家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人。

禁止歧视、侮辱、虐待或者遗弃老人,禁止对老年人实施家庭暴力,国家要建立多层次的社会保障体系,逐步提高对老年人的保障水平。

在老人赡养方面,赡养人应当履行对老年人经济上供养、生活上照料和精神上慰藉的义务,照顾老年人的特殊需要。赡养人应当妥善安排老年人的住房,不得强迫老年人居住或者迁居条件低劣的房屋。老年人自有的住房,赡养人有维修的义务。该法还规定,老年人的婚姻自由受法律保护,子女或者其他亲属不得干涉老年人离婚、再婚及婚后的生活。赡养人的赡养义务不因老年人的婚姻关系变化而消除。

地方各级人民政府在实施廉租住房、公共租赁住房等住房保障制度或者进行危旧房屋改造时,应当优先照顾符合条件的老年人。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

一个火烧  
两个馒头  
.....

# ¥0.5元

## 五毛钱能干啥?

## 买份齐鲁晚报看一天,值!



### 积极开展案件回访 搭建执法为民平台

滕州市公安局姜屯派出所积极开展案件回访,受到案件当事人和服务对象的普遍好评。该所要求民警要处理好每一起案件,并通过电话回访或面告等形式做好案件回访,获得当事人理解和支持,确保社会治安和谐稳定。通过案件回访,接受人民群众监督。以社区警务活动为载体,积极与网通公司协调通过拨打电话、相约警务室等活动,不断征求群众的意见和建议,打造公开化的阳光警务。要求民警要注重情报信息收集,从回访中能够发现问题,妥善化解各类矛盾纠纷和不安定因素,排查各类隐患,确保辖区稳定。(袁如敏)

## 枣庄信息

订版电话: 18863261508

- ◆滕州市金邦玻璃有限公司(注册号370481200019894—1)公章丢失,声明作废
- ◆滕州市顺恒商贸有限公司食品流通许可证副本(编号:SP3704811310035222)丢失,声明作废
- ◆郝婕好出生医学证明(号码K370724669)丢失,声明作废
- ◆韩耀聪出生医学证明(号H370493750)丢失,声明作废
- ◆崔正出生医学证明(号码K370813363)丢失,声明作废
- ◆枣庄市旭洋广告有限公司(注册号:370402056209735)税务登记证副本不慎遗失,特此声明
- ◆晏娜娜身份证号:370481199007067422,2011年7月毕业于淄博科技职业学院护理系专业,因报到证不慎遗失,报到证编号:201124373611973特此声明作废
- ◆王秀娟身份证丢失,证号:370402198903016543声明作废

征订热线: 18863261506 全年订价: 180元 国内统一刊号: CN37-0003 邮发代号: 23-55 新闻热线: 96706 广告投放热线: 18863261508 邮政热线: 11185